

# 洗浴中心嫌碍事,天桥说挪就挪?

相关部门:店家出面干预了,所以就向东挪了100米  
市民不解:居民的需求不重要吗?

昨日上午,家住中原中路123号豫花园小区的王先生向本报投诉,一个月前,在中原路交警二大队西侧的豫花园小区门口,市政部门开建一座跨中原路的过街天桥。工程11月底开始施工,但因为南侧一家洗浴中心干涉,市政部门就把过街天桥向东挪了100米左右,给附近居民过街购物造成极大不便。王先生不解:“市政部门规划好一个项目,为何说挪就挪?”

晚报首席记者 徐富盈 实习生 何涛

**市民:在建过街天桥东挪100米,规划好的项目说挪就挪?**

昨日13时,在中原路交警二大队东侧的田园驾校门口,路北侧的自行车道和人行道被施工围挡堵得严严实实。一台钻机立在自行车道上,4名工作人员正在用钢丝扎混凝土钢筋。

王先生说,这个过街天桥本来是修在交警二大队西侧的豫花园小区门口的。

在豫花园小区门口,记者看到小区售楼中心门口的停车场边有一个施工坑。王先生说,因为去年在此处发生过几起交通事故,去年11月,市政部门在这里开挖柱基坑修过街天桥,以方便附近居民和学生。

“可是,市政部门在此处下挖一个大坑,准备下柱子时,被对面的洗浴中心叫停了。市政部门就把这个过街天桥向东挪了100米左右的现在施工的地方。”王先生说,市政规划是一个很严肃的事,在哪里架天桥是充分考虑到市民利益才确定的。“为何因一家洗浴中心干涉就可挪动,我们对此不理解,居民需求不重要吗?”

**市政工程建设中心:洗浴中心出面干预,天桥就向东挪了**

“是市政部门通知我们东挪的。”在东侧施工现场,现场负责人胡经理说,他们是中国六冶施工队的,承接了市政工程建设中心这个工

程。一个月前,他们开始在西侧的豫花园小区门口挖柱坑,正准备向下贯混凝土柱子时,对面的乾泓水岸洗浴中心不愿意了,因过街天桥南侧的柱子建在他们门前的停车场,于是就干涉市政部门把过街天桥东挪了。

对此,郑州市市政工程建设中心一郭姓工作人员介绍,为了方便附近市民,本来设在豫花园小区门口的过街天桥,刚开始的规划是市政部门综合各项原因而确定位置设立的。“因为过街天桥的南侧在洗浴中心门口的停车场,可能影响他们的生意。所以,这个洗浴中心出面干预,天桥就向东挪了。同时,挪天桥也受到小区的相关影响。”

**洗浴中心:天桥影响我们生意**

乾泓水岸洗浴中心一宋姓负责人介绍,前段时间,市政部门要在他们门口架设过街天桥,先是在北侧设天桥墩,他们发现规划中的过街天桥南侧桥墩,刚好在他们洗浴中心门前,向东向西都有下桥的引桥,影响了他们的生意。所以,他们和市政部门交涉后,桥就向东挪了。

记者采访时发现,施工现场把中原路北侧的人行道和自行车道全部封闭,也没有在东侧设置提醒牌,从东向西路过此处的市民走到堵板前才发现此路不通,还要向东折回50多米远才能转入快车道。

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:

QQ: 66534952

东区热线: 60955255

如果您拍到现场画面

发邮件到zkd\_tp@sina.com.cn



兄弟,  
我带你回家



## 老郭到岳阳,战友送上惊讶一串

捐款、鼓励、支持,还有一个“拜托”

帮忙寻找烈士兰立新的线索



昨日5时30分,本报记者跟随郭益民抵达本次行程的第一站——湖南岳阳,20多名与老郭素未谋面、参加过边境自卫反击战的老兵已在此等候多时。他们不仅送来捐助,还送来鼓励与支持,并且希望老郭此行能够帮他们寻找一名烈士的线索,这名烈士参军于岳阳的张谷英(地名),情况与李保良相似。

晚报记者 刘涛/文 赵克/图

**深情相拥,就像是相识多年的兄弟**

易圆满,岳阳人,1978年参军,退伍后于2006年在当地成立了战友之家,担当会长,负责组织联系当年的战友,并帮助经济拮据的家庭。

看到关于郭益民的报导后,易圆满立即联系了当地的战友们,大家商量后决定:尽力为郭益民的找寻之路提供帮助,并把他的这种精神在岳阳战友之间传播。

在战友之家中,20多名岳阳的老兵们从附近县市赶来,尽管他们与郭益民从未见过面,但每位老兵均会情不自禁地与老郭相拥,就像是相识多年的兄弟。

**送上133元钱,战友遗孀支持郭大哥**

易圆满说,在他们本地有一名已故老战友的遗孀,在得知老郭的事迹后,一直要求见老郭一面,为找寻献上微薄之力。

这名老战友名叫廖新梅,在边境自卫反击战中,子弹穿过肺部受伤,虽然在部队经过治疗后基本痊愈,但回到家乡后旧病复发于10年前不幸离世。

10时许,廖新梅的遗孀李女士赶到战友之家,一见到老郭眼泪就不由自主地流了下来:“知道大哥来了我一定要见一面!”提到去世的老公,李女士更是泣不成声,她表示,丈夫生前常给她讲述战友们的兄弟情深,所以她十分希望老郭这次能够成功找到遗骸。

因为还要回单位上班,李女士停留片刻后就准备离去,走之前她掏出一沓钞票,有20元、10元、1元,“家里经济实在不允许,还要给孩子准备生活费,这点钱算是我的心意,希望郭大哥不要笑话。”李女士含泪将133元钱交到百般推辞的郭益民手中。



老兵们送上自己的“支持”

**岳阳老兵拜托老郭:帮忙找找兰立新**

在岳阳的停留,对郭益民来讲有太多的惊讶,如此多战友的鼓励,战友遗孀的捐助……但最令他惊讶的是,在距离岳阳市65公里的“张谷英”,也有一名与李保良情况类似的烈士,需要得到他的帮助。

“张谷英”是一座距今600多年历史的古镇,建于明朝。据了解,由于当时朝纲腐败,大臣张谷英辞官隐居至此地,看到此处百姓生活贫困,于是建起了200多间“天井房”供百姓居住造福于民,后人为了纪念他,于是将地名改为“张谷英”,现已开发为旅游地点。

1958年出生的兰立新,就从“张谷英”参军上了战场,但一去就再也没有回家,作为副班长的他在边境处“同登”牺牲,由于当时战事紧迫遗骨也没能运回。

去年12月,得知老郭要去边境寻找当年战友遗骸的消息后,兰家人希望老郭在寻找李保良的时候也能查询下兰立新的线索。昨日,兰立新的弟弟紧握老郭的手说:“老大哥,这件事就拜托在你身上了。”

昨日14时40分,20多名岳阳老兵赶到车站,逐一与郭益民拥抱后,将大家募捐的800元钱交与老郭,并以行军礼的方式完成送别:“老郭,一路顺风,我们等你的好消息。”

## 纤维化把慢性肺病熬成绝症 肺纤维化,最终导致呼吸衰竭



老慢支、哮喘、肺气肿、肺心病、间质性肺炎等慢性肺病病人都存在不同程度的肺纤维化病变,这已经成为医学界研究

前沿的共识。对于纤维化病变,国际医学界普遍认为,它是一个病因众多、病情复杂的病理改变过程。肺纤维化是由于肺部炎症形成肺泡持续性损伤、细胞外基质反复破坏、修复、重建并过度沉积,导致正常肺组织结构改变、功能丧失的一类疾病。

因此,全球首位发现“天然抗纤维化物质CFX”的独立科学家,美国斯坦福大学研究员、教育部长江学者、中国医学科学院博士生导师胡卓伟教授呼吁:无论患者还是医生,都应该把治疗肺部疾病的注意力放在控制和逆转纤维化病变上。

**治疗不当,反而加速纤维化病变**

“在此,必须提醒肺病患者,一些错误的治疗方式,可能是纤维化病变的帮凶。”胡教授说,目前临床中广泛使用的激素类药物,恰恰是加速纤维化生成的罪魁祸首。而激素、抗生素对人体组织微环境的破坏也已经被科学证实。

胡教授提醒,7类患者需要坚持抗纤维化治疗:

一是间质性肺炎患者;二是慢性支气管炎患者;三是肺气肿患者;四是肺心病患者;五是严重哮喘患者;六是正在进行化疗和放

疗的患者;七是尘肺、矽肺、煤炭肺患者。

**逆转顽症,免疫学说催生突破**

逆转纤维化?在胡卓伟教授的新发现之前,连控制纤维化发展都是世界性的难题,谈何逆转?在西方医学界“单分子药物”治疗纤维化屡屡碰壁时,胡教授开始在最先进的“人体免疫学说”中寻找突破口。

他通过研究发现,人体中存在促纤维化细胞因子和抑纤维化细胞因子。当促纤维化细胞因子的活力和数量大于抑纤维化细胞因子时,纤维化就会出现并发展;而逆转纤维化,则需要抑纤维化细胞因子的活力和数量超过促纤维化细胞因子。

可是靠什么来增加抑纤维化细胞因子的活力和数量呢?

2003年,胡教授接受教育部邀请受聘回国。他和他的研发团队在青藏高原上的名贵中药材中提取出了CFX物质。而这种物质能够显著地促进抑纤维化因子的生成,并以此研制出首个逆转纤维化的科研成果,该成果能阻止纤维化进程、促进正常细胞再生从而逆转纤维化,从根本上解决慢性肺病久治不愈难题。

**全国抗组织纤维化科普巡展郑州工作站:0371—68205511**

胡卓伟,1986年进入斯坦福大学继续临床药理博士后研究。1992年获斯坦福大学分子细胞生理学专业博士学位。从1992年起在斯坦福大学医学院工作期间历任研究科学家、高级科学家、高级副研究员和高级研究员,并从1985年起担任美国辉瑞药公司临床前研究顾问。